

## Allianz Global Investors Fund

Société d'Investissement à Capital Variable  
Sjedište: 6 A, route de Trèves, L-2633 Senningerberg  
R.C.S. Luxembourg B 71.182  
Obavijest imateljima udjela

Uprava društva Allianz Global Investors Fund (SICAV) („Društvo”) ovime obavještava o sljedećim promjenama koje stupaju na snagu 29. ožujka 2018.:

Naziv podfonda	Predmet	
	Trenutačni pristup	Novi pristup
Allianz Best Styles US Equity	<b>Promjena minimalnog iznosa upisa (Dodatak 6. Prospekta)</b>	
	-	- Minimalni iznos upisa za ulaganje u Udjele Klase udjela CT2 (USD) (nakon odbitka bilo kakve naknade za prodaju) jest 10.000 USD. U određenim slučajevima Upraviteljsko društvo ima pravo dopustiti niža minimalna ulaganja.

Imatelji udjela koji ne odobravaju navedene promjene mogu iskupiti svoje udjele bez naknade za iskup ili pretvaranje do 28. ožujka 2018.

Uprava društva Allianz Global Investors Fund (SICAV) („Društvo”) ovime obavještava o sljedećim promjenama koje stupaju na snagu 26. veljače 2018.:

Naziv podfonda	Predmet	
Allianz Best Styles US Equity	<b>Promjena minimalnih iznosa upisa (Dodatak 6. Prospekta)</b>	
	- Minimalni iznos upisa za ulaganje u neke klase dionica P2, PT2, P3, PT3, P4, PT4, P5, PT5, P6 i/ili PT6 smanjuje se na 3 milijuna EUR ili ekvivalentni iznos u drugim valutama. - Odstupanja od tih načela utvrđena su u prospektu. U svakom slučaju, to podliježe apsolutnom diskrecijskom pravu Upraviteljskog društva da dopusti niži minimalni iznos ulaganja.	
Promjena naziva referentne vrijednosti (nekoliko podfondova)	<b>Promjena ograničenja ulaganja (dio B Prospekta) ili referentnog portfelja (Dodatak 4. Prospekta)</b>	
	- Budući da je indeksnu platformu Bank of America Merrill Lynch preuzelo društvo Intercontinental Exchange (bez utjecaja na karakteristike indeksa), indeksi Bank of America Merrill Lynch u skladu s time preimenovani su u indekse „ICE BofAML”.	
Članak II. Definicije	<b>Pojašnjenje definicije Azije / azijskih zemalja</b>	
	- Azija / azijske zemlje znači sve zemlje u regiji istočne Azije, južne Azije i jugoistočne Azije. Ako u specifičnim načelima klasa imovine određenog podfonda ili u pojedinačnim ograničenjima ulaganja određenog podfonda nije navedeno drugačije, Rusija i Turska ne smatraju se azijskim zemljama.	- Azija / azijske zemlje znači sve zemlje u regiji istočne Azije, južne središnje Azije, jugoistočne Azije i zapadne Azije (uključujući Bliski istok). Ako u specifičnim načelima klasa imovine određenog podfonda ili u pojedinačnim ograničenjima ulaganja određenog podfonda nije navedeno drugačije, Rusija i Turska ne smatraju se azijskim zemljama.

Osim toga, Uprava Društva ovime priopćuje da je Upraviteljsko društvo Allianz Global Investors GmbH odlučilo prenijeti funkcije voditelja registra i agenta za prijenos s društva RBC Investor Services Bank S.A. na društvo State Street Bank Luxembourg S.C.A. nakon roka trgovanja od 27. travnja 2018. Za klijente na koje se odnosi promjena voditelja registra i agenta za prijenos nema povećanja troškova.

Nakon što stupi na snagu, Prospekt se može koristiti i dostupan je besplatno u sjedištu Društva, Upraviteljskog društva u Frankfurtu na Majni i kod Informacijskih agenata Društva (poput društva State Street Bank Luxembourg S.C.A. u Luksemburgu ili društva Allianz Global Investors GmbH u Saveznoj Republici Njemačkoj) u svakom području nadležnosti u kojima su podfondovi Društva registrirani za javnu distribuciju.

Senningerberg, veljača 2018.

Prema nalogu Uprave  
Allianz Global Investors GmbH

Ovaj je dokument prijevod originalnog dokumenta. U slučaju odstupanja ili višeznačnosti u pogledu tumačenja prijevoda mjerodavan je originalni tekst na engleskom jeziku, pod uvjetom da se time ne krše lokalni zakoni u okviru važećeg pravnog sustava.